
REZULTATI I AKTIVNOSTI Š.Š.K. „DUPIN“ u školskoj godini 2021./2022. 

 

Aktivnosti školskog kluba Dupin u školskoj godini 2021./2022. odvijale su se u 5 sekcija: 

stolni tenis, rukomet, kros, košarka i futsal. Na natjecanje iz atletike, koje je prvobitno bilo planirano, 

nismo otišli jer je održano pred kraj 5.mjeseca, a naša ekipa sastojala se većinom od maturantica, koje 

nisu imale vremena pripremati se za natjecanje. 

Natjecanja su se odvijala na međuopćinskom, županijskom i državnom nivou.  

U odnosu na prethodne školske godine (2015./2016. , 2016./2017., 2017./2018. , 2018./2019., 

2020/2021.) primjećuje se blaži pad uspjeha na natjecanjima, što možemo pripisati pandemiji 

koronavirusa, kad su učenici bili zakinuti za tjelesne aktivnosti i treninge u klubovima, koji također 

pridonose stanju mot.sposobnosti učenika. Također, učenici su sve manje zainteresirani za ozbiljnu 

pripremu za natjecanju, a žele sudjelovati u samim natjecanjima. 

Ove godine smo sudjelovali ponovno, nakon dužeg niza godina, na međuopćinskom natjecanju iz 

košarke. S učenicima je dvaput tjedno radio nastavnik Cvito Markov sa svojim asistentima.  

Pripremu učenika za ostale sportove (stolni tenis, rukomet, futsal) vodila je nastavnica Sanda Tasovac, a 

za kros nastavnik Tino Dragojević 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NATJECANJA U ORGANIZACIJI ŽUPANIJSKOG UREDA ZA SPORT  

 

ATLETIKA –  djevojke 

 



Nismo otišli zbog premještanja natjecanja u 5.mjesecu, kada su nam maturantice bile zauzete 

pripremom za Državnu maturu. 

 

KROS –  mladići i djevojke 

Mladići su postigli 7.mjesto od 12. prijavljenih ekipa, a učenik Leo Zlokić je postigao pojedinačno 

1.mjesto. 

Djevojke su postigle 3. mjesto od 5 prijavljenih ekipa, a učenica Ruža Mikulandra je postigla pojedinačno 

2.mjesto. 

 

FUTSAL –  mladići  

Odigrano je međuopćinsko natjecanje u našoj školi, učenici su ostvarili 3.mjesto, tj. Bili su poraženi od SŠ 

Blato i SŠ Korčula. Najvjerojatnije je ovo za sada posljednje natjecanje na kojem ćemo sudjelovati iz 

nogometa jer su u školi većinom djevojke te nema mladića za ekipu. 

 

RUKOMET-djevojke 

 

Na županijskom natjecanju iz rukometa ostvarili smo 4.mjesto.  

 

STOLNI TENIS-mladići i djevojke 

Županijsko natjecanje u stolnom tenisu održano je u našoj dvorani. Djevojke su ostvarile prvo mjesto te 

steklo pravo sudjelovanja na Državnom natjecanju. Mladići su ostvarili 3 mjesto. Djevojke su na državnom 

prvenstvu ostvarile 9.mjesto. 

KOŠARKA-mladići 

Međuopćinsko natjecanje u košarci održano je u našoj dvorani. Naši učenici nažalost nisu uspjeli pobijediti 

SŠ Blato, no sudac koji je došao iz Dubrovnika, pohvalio je učenike obiju školu na trudu i iskazanoj igri koja 

se može mjeriti sa školama na županijskoj razini. 

 

IGRAM, PIŠEM, LAJKAM… 



Ove godine, po prvi put smo se prijavili na projekt HŠSS-a pod nazivom “Igram, pišem, lajkam”. 

Naša učenica, Tea Šeparović je napravila intervju sa nastavnicom Sandom Tasovac , kako bi ostvarila pravo 

prijave na natječaj. Intervju je prihvaćen te je učenica sudjelovala na novinarskom kampu te na par 

državnih natjecanja kao novinarka. Ovo je također veliki uspjeh za našu školu jer je Tea i sama sudionica 

na međuopćinskim i županijskim natjecanjima u sportu. 

 

Zbog manjeg broja učenika ponekad smo limitirani što se tiče natjecanja iz određenih sportova, no uz 

velik interes ovako malog broja učenika mogu se postizati odlični rezultati. 

Razvila se svijest učenika o zdravom načinu života, što potvrđuje i činjenica velikog broja učenika 

uključenih u projekt „Vježbaonica“ za kojeg se nadamo da će se nastaviti i od sljedeće godine. Ove 

godine kroz projekt „Vježbaonica“ prošlo je više od 50 učenika u raznim aktivnostima (rukomet, košarka, 

bicikliranje, kros, badminton, stolni tenis). 

 

 


